



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº32/2022/GAB/IFSULDEMINAS

7 de junho de 2022

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 176/2022

PROCESSO SELETIVO DE VAGAS REMANESCENTES PARA A SELEÇÃO DE SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS INTERESSADOS EM ADERIR AO PROGRAMA DE GESTÃO NA MODALIDADE DE TELETRABALHO PARCIAL

No item 5.1,

Onde se lê:

“no período de 12 de Maio de 2022 a 20 de Maio de 2022”

Leia-se:

“no período de 06 de Junho de 2022 a 12 de Junho de 2022”

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcelo Bregagnoli, REITOR - CD1 - IFSULDEMINAS**, em 07/06/2022 14:07:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 255324

Código de Autenticação: 108e628dbe

